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Luc HIRCHWALD

Les interventions a la couleur
au palier de 1

- Le partenaire, non fitté, nomme
une nouvelle couleur ou les Sans-Atouts

Aprés une intervention, le partenaire peut soutenir directement et le fera chaque fois qu'il répondra aux
criteres évoqués dans le cours n°1.

Lorsqu'it n'est pas fitté, le partenaire de l'intervenant peut nommer sa propre couleur ou les Sans-Atouts.
C'est a ces deux actions qu'est consacré le deuxieme volet de notre étude.

| - Le partenaire de l'intervenant nomme une nouvelle couleur. :
‘ ko b , La Ax.c}p\.eu:.

< Al udechune
A(IO:OA?ON, |,(},.,,,L|cm€2,

e caries-auymeing dans la couleur S5AEHEY moins, un

a) Au niveau de 1.
Ce changement de couleur 1 sur 1 gyopds
misfit.

L'enchére est forcing pour un tour.

Exemples - RD864 A V6532
v D4 v 7
¢ R102 ¢ AB4
% 953 & R742
S 0 N E S 0 N E
1T ic - 1P 1T 1C - passe
Evidemment ! ' 8 vilains points, une couleur anémique et un misfit notoire :

prudence, passons.
Attitude de l'intervenant fitté
Il donne un soutien immediat - soutien simple...8-11.H
- soutien a saut12-14H
- soutien & double saut . 14:-17 H.

Exemples :

a R84 a AB4 a ADS3
v AD1052 v AD963 v A9752
¢ D85 ¢ R84 ¢ R107
* 73 &« 72 e 5

S 0 N E S 0 N E S 0 N E

17 1C - 1P 1T 1C - 1P 1T 1C - 1P

- 2P - 3P - 4P
Bien obligé! Il suffit d'apprendre et de retenir ! 13 H seulement mais 9 atouts etun

singleton : allons-y.
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Luc HIRCHWALD

Intervention a la couleur
cours n°2

Attitude de l'intervenant non fitté :
I décrit son jeu en zonant le plus précisément possible sa force et sa distribution.

Exemples : S 0 N E
1T 1C - 1P
?
a73 A R4 a7
v AD652 v DV1083 v ADVY3
¢ D93 ¢ AV5S + RD104
% R102 + R82 % V85
1'8-A. Promet 8-11 H, misfitte. 2 8:A: 12-14 H avec arrét(s). 2 Carreaux, un bicolore
économique dassique.
ab A R5 a7
v AD1093 v ADV1082 v ADV63
¢ AV10 ¢ A93 ¢ RO4
* AV94 * 74 A4y & 10862
3 8-A: le contrat qu'on a envie de jouer 3 Coeurs. OU estle probleme ? 1 §-A. La moins mauvaise enchére.
quand le partenaire a les Piques. "Sij'auraisu..."

b) Au niveau de 2 sans saut.

Ce changement de couleur 2 sur 1 montre : 6 cartes convenables (2 gros honneurs), @@ et un
misfit (de 0 a 2 cartes).

L'enchére est non forcing.

Exemples :
0 N E

T 1P - ?
a7 a9
v R84 v DV5
¢ RDVY63 ¢ V86532
% 852 % AD4

2 Carreaux. La main type. 1 8-A. 6 cartes a Carreaux,

certes, mais silaides.
Attitude de l'intervenant :
- Misfitté, prudence ==> passe

- Fitté (au moins 1 gros honneur second) et une valeur d'ouverture - il se décrit.

Exemples : S 0 N E

1T 1P - 2K
- ?

A AV853 a A9653 a AR854

v R1084 v R4 v R82

¢ 7 ¢ R82 ¢ R94

« D92 + AVY & 82

Passe. Arrétons vite les frais. 38-A: 8 levées de téte (6 Carreaux, 1 Tréfle et 3 Carreaux : sile partenaire a l'arrét

1 Pique). On trouvera bien la 95™ (3 Coeur, sans doute). Treéfle, il dira 3 S-A.
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Luc HIRCHWALD

Intervention & la couleur
cours n°2

Il - Le partenaire de I'intervenant nomme les Sans-Atout.

Souvenez-vous des réponses & Sans-Atout sur I'ouverture et ajoutez 2 points a chaque zone :
1:8-A: 8-12 H™et un arrét (enmplineipe).

2.8-A: 12814 H et arrét(s) obligatoire(s) AC — Ash - £-40 ¥
3 S-A: 15 H et plus et arrét(s) obligatoire(s) ASA = A4\ W
Ces encheres sont non forcing.
! 558 - 4o +
Exemples : S 0 N E
1T 1P - ?
a R4 a D4 a RS a5
v AV3 v AD3 v AV64 v 932
¢ 10852 ¢ D10842 ¢ D1085 ¢ ARDS8642
% D1096 % 953 &« AV9 * A4
1 8-A. Simple comme bonjour. 1 8-A: Pas d'arrét mais 10 H. 3 S-A. Cliquez mécaniquement... 3S-A: 8 levées a vous tout seul.
Attitude de I'intervenant :
- Aprés 1 S-A, il nomme force et distribution avec bon sens.
. S 0 N E
Exemples : TP . 19A
: ?
A AVY53 a RD843 a AR9G64
v R84 v 5 v RD85
¢+ R105 ¢ AVE2 ¢ A5
% 96 % V93 & 72
Passe. Rien de plus 4 dire. 2 Carreaux : bicolore économique habituel. 3 Coeurs : forcing manche pour
jouer 4 Coeurs ou 3 S-A.
a DV8862 A AVO52 a RDV62
v A4 v R83 v R84
¢ R95 ¢ A9 ¢ R4
% V4 % D74 % R102
2Piques : promet 6 cartes, bien s(r. 2 §-A. AEst de décider. 3 S-A. Un pariraisonnable.
-Aprés2S-A:  *Passe : rien & dire dans la zone 8-11 H
* Nouvelle couleur : forcing manche, 12 H et plus pour jouer 4 dans la
nouvelle majeure nommée, 3 S-A ou 5 en mineure (rare)
* Répétition de la majeure au palier de 3 : 6 cartes, non forcing
* Répétition de la majeure au palier de 4 : 6 cartes liées ou 7 cartes.
Exemples :
S 0 N E
1T 1P - 25A
s 1
a AVI953 a AV1084 A RV7642 a AD109642
v D104 v AD93 v 4 v R84
¢ R1082 ¢ R83 ¢ AVI107 ¢ D8
» 7 & 4 & 93 & 6
Passe. Tant pis si 3 Carreaux est 3 Coeurs : forcing pour jouer 3 Piques. La laideur des Piques m'a 4 Pigues : trop de jeu pour
un meilleur contrat. 4 Coeurs ou 3 S-A. empéché d'en dire 2 au 1% tour. en dire 4 au 1% tour.

- Apres 3 S-A, soit il nomme la manche majeure avec 6 cartes liges ou 7 cartes soit il passe.
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Quizz 1%
Exercice 1 : Quelle est la seule main lv - 1a i}
de Sud qui « colle » a la séquence ? PT;\
Noer™
% 5l )
AlA96 AV 62 A/ RD108 ADV9
Yv/AR10864 Y RD863 $YA9753 Y/ARD108
¢|V92 ¢/ A95 ¢/AV4 ¢|AD9
* 4 &73 |8 %10 8
Réponse : 3 A Réponse : 2 & Réponse : 4 & Réponse : 4 &
Quizz 1e
Exercice 2 : Quelle est la seule main lv } 2 % -
de Sud qui « colle » a la séquence ? 2 SA
1 Bl 4]
AAVIOS AAV S84 A/D104 AlAD4
YIRDV1098 Y RD863 v A10865 Y(AV952
¢ V5 ¢/R7 2 ¢/A105 *\72
%8 %9 & R9 & RVS5
Réponse:2 v Réponse : Passe Réponse : 2 SA Réponse:2 ¢




Les interventions a la couleur au palier de 1
- Le partenaire non fitté nomme une nouvelle couleur ou les Sans-atouts.

Quizz 1 e
Exercice 3 : Quelle est la seule main 14 - 2 SA )
de Sud qui « colle » a la séquence ? Passe
2] =] 4
A/RD1084 AAD963 ARD10964 AAVI7654
v 84 Y|RD 104 V7 viD4
¢ 7 48 ¢(82 ¢\ 7
+ A10863 % R43 & A952 » A83
Réponse : Passe Réponse:3 w Réponse: 3 & Réponse : 4 A
Quizz :

1 1w -
?
A4 RDV106 A(109862 A R862
v 94 v D4 v 2
¢(973 4|62 ¢/ D98643
* (654 &« | ARDS5 % (V7
Réponse : Passe Réponse: 1 A Réponse : Passe




Quizz:

Les interventions a la couleur au palier de 1
- Le partenaire non fitté nomme une nouvelle couleur ou les Sans-atouts.

1l le i
?

A[1093 A|AR864 a|DV4
v\ 7 v|IV9 v|V10
¢ (RD10862 16532 ¢ |DV104
| AV3 * (96 % (DV32
Réponse : 2 ¢ Réponse : 1 & Réponse : 1 SA

Quizz :

Les interventions a la couleur au palier de 1
- Le partenaire non fitté nomme une nouvelle couleur ou les Sans-atouts.

1le 1a -
?
A7 TalD3 63
v[10842 v AV84 R975
¢ |RDV9S6 ¢ (DV84 864
%1095 (V93 RV92

Réponse : Passe Réponse : 1 SA Réponse : Passe



Quizz :

Les interventions a la couleur au palier de 1
- Le partenaire non fitté nomme une nouvelle couleur ou les Sans-atouts.

le 14 =
P
i Ab V1o @i;' @iRQ
v/ D109 V| R92 v AD94
¢ RV97 ¢ R4 ¢ 732
% AV108 « ARD9642 %« V1085

Réponse : 2 SA Réponse: g8 3SA  Réponse:1SA



